



# CHILL-ITS® PHASE CHANGE COOLING PACKS

## HOW TO USE YOUR ERGODYNE CHILL-ITS® PHASE CHANGE COOLING PACKS

The Chill-Its® Phase Change Cooling Packs (6210/6220/6250/6283) maintain a 64° F / 18° C temperature for cooling the body. You can recharge the cooling pack as follows: cooler of ice water/freezer/refrigerator/near an air conditioner.

**CARE:** The cooling pack should be washed by hand with a mild detergent and warm water. Dry with a paper towel or cloth. DO NOT machine wash or machine dry.

**WARNINGS:** Chill-Its® Phase Change Cooling Vests are tough and resilient, but they should never be used in place of protective gear. In the unlikely event that a cooling pack leaks, do not ingest the liquid. In case of accidental ingestion, contact a physician immediately. DO NOT induce vomiting. If the liquid comes in contact with eyes, flush eyes with water for 15 minutes. For additional emergency response or technical product information consult the appropriate model number Safety Data Sheet.

### SPANISH // ESPAÑOL

#### CÓMO UTILIZAR LOS PAQUETES REFRESCANTES DE CAMBIO DE FASE CHILL-ITS® DE ERGODYNE

Los packs de enfriamiento de cambio de fase Chill-Its® (6210/6220/6250/6283) mantienen una temperatura de 18°C / 64°F para enfriar el cuerpo. Puede recargar el pack de enfriamiento de las formas siguientes: refrigerador de agua helada/congelador/nevera/cerca del aire acondicionado.

**MANTENIMIENTO:** El pack de enfriamiento debe lavarse a mano con un detergente suave y agua tibia, y secarse con una toalla o un paño de papel. NO lavar ni secar a máquina.

**ADVERTENCIAS:** Los chalecos de enfriamiento de cambio de fase Chill-Its® son duros y resistentes, pero no deben usarse en vez de equipo de protección. En el caso poco probable de que un pack de enfriamiento tenga fugas, no ingiera el líquido. En caso de ingestión accidental, acuda a un médico de inmediato. NO inducir el vómito. Si el líquido entra en contacto con los ojos, lávense durante 15 minutos. En caso de necesitar una respuesta adicional ante emergencias o información sobre el producto, consulte la ficha de datos de seguridad del número de modelo apropiado.

### FRENCH // FRANÇAIS

#### COMMENT UTILISER LES PACKS DE REFROIDISSEMENT PAR CALODUCS DIPHASIQUES ERGODYNE CHILL-ITS®

Les packs de refroidissement à changement de phase Chill-Its® (6210/6220/6250/6283) maintiennent une température de 64°F / 18°C pour refroidir le corps. Vous pouvez recharger le bloc de refroidissement de la manière suivante : dans une glacière remplie d'eau glacée/dans un congélateur/dans un réfrigérateur/près d'une climatisation.

**ENTRETIEN :** le bloc de refroidissement doit être lavé à la main à l'aide d'un détergent doux et d'eau chaude. Le sécher avec une serviette en papier ou un torchon. NE PAS le laver en machine ou le passer au sèche-linge.

**MISES EN GARDE :** les gilets de refroidissement à changement de phase Chill-Its® sont solides et résistants mais il ne faut jamais les utiliser à la place d'une tenue de protection. En cas de fuite, improbable, d'un bloc de refroidissement, ne pas avaler le liquide. En cas d'ingestion accidentelle, contacter immédiatement un médecin. NE PAS provoquer de vomissement. En cas de contact du liquide avec les yeux, rincer les yeux à l'eau pendant 15 minutes. Pour toute question urgente supplémentaire ou des informations techniques sur le produit, consultez la fiche de données de sécurité correspondant au modèle.

### GERMAN // DEUTSCHE

#### VERWENDUNG IHRER PHASENWECHSELNDEN ERGODYNE CHILL-ITS® KÜHLAKKUS

Das Chill-Its® Phasenwechsel-Kühlelement (6210/6220/6250/6283) hält eine Temperatur von 18°C / 64°F zur Kühlung des Körpers aufrecht. Das Kühlelement kann wie folgt gekühlt werden: Tiefkühlfach/Gefrierfach/Kühlschrank/in der Nähe einer Klimaanlage.

**PFLEGE:** Das Kühlelement mit einem milden Reinigungsmittel und warmem Wasser von Hand waschen. Mit einem Papierhandtuch oder Tuch trocknen. NICHT maschinell waschen oder trocknen.

**WARNHINWEISE:** Chill-Its® Phasenwechsel-Kühlwesten sind strapazierfähig und belastbar, sie sollten jedoch nie anstelle von Schutzkleidung getragen werden. In dem unwahrscheinlichen Fall eines Flüssigkeitsaustritts die Flüssigkeit bitte nicht einnehmen. Im Fall einer versehentlichen Einnahme ist unverzüglich ein Arzt zu Rate zu ziehen. KEIN Erbrechen herbeiführen. Sollte die Flüssigkeit in Kontakt mit den Augen kommen, diese 15 Minuten lang mit Wasser ausspülen. Zusätzliche Notfallhinweise oder technische Produktinformationen finden Sie auf dem entsprechenden Sicherheitsdatenblatt der Modellnummer.

#### MANUFACTURER

Ergodyne  
1021 Bandana Boulevard East, Suite 220  
Saint Paul, MN, USA 55108  
+1.800.225.8238